
   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 22.8.2012  

Μακύνεια – Θέατρο διαλόγου 

Η συνάντηση που οργάνωσαν πριν λίγες μέρες από κοινού η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. και οι Antirriotistas, με την παρουσία 
εκπροσώπων συλλόγων, εθελοντικών κινήσεων και απλών πολιτών στο Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας 
εξελίχθηκε σε έναν ποιοτικό διάλογο για τις αναπτυξιακές δυνατότητες του Αντιρρίου μέσω των δράσεων των 
ενεργών πολιτών του.  

Η παραχωρησιούχος της Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης» παρουσίασε πρόταση κοινής στρατηγικής μεταξύ της 
ίδιας και συλλογικοτήτων πολιτών, στο πλαίσιο του εταιρικού προγράμματος «ΕΝ ΕΡΓΩ ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ» με βάση 
δύο άξονες:  

Αυτόν της εσωστρεφούς αναπτυξιακής διαδικασίας που στοχεύει να εκτείνεται στις εποχές φθινόπωρο, 
χειμώνα, άνοιξη και να υλοποιεί πολιτιστικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές δράσεις «από το Αντίρριο για το 
Αντίρριο» και αυτόν της εξωστρεφούς «από το Αντίρριο για τον έξω κόσμο», εστιάζοντας στο καλοκαίρι και τη 
σύνθεση ενός πακέτου θελκτικού για εξωτερικούς επισκέπτες που να περιλαμβάνει τοπικές γιορτές, 
φυσιολατρικές εξορμήσεις και παραδοσιακές δραστηριότητες, παράλληλα με επισκέψεις στα βασικά 
αξιοθέατα (Θέατρο Μακύνειας, Κάστρο, Γέφυρα).  

«Η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. δεν προτίθεται να κηδεμονεύσει, αλλά να ενισχύσει μία τέτοια προσπάθεια που βασίζεται στο 
ενωτικό πνεύμα μεταξύ των συμμετεχόντων και η επιτυχία της οποίας εξαρτάται από έννοιες όπως η 
ντομπροσύνη, το μεράκι, η δέσμευση, η στοχοπροσήλωση και ο κόπος», δήλωσε ο κ. Γιάννης Φρέρης, 
Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας & Αειφόρου Ανάπτυξης της εταιρείας.  

Δήλωσε επίσης πως η εταιρεία καταρχάς μπορεί να προσφέρει στον κοινό σκοπό την τεχνογνωσία και τις 
δυνατότητές της σε επίπεδο επικοινωνίας και οργάνωσης εκδηλώσεων καθώς και το Εκθεσιακό της Κέντρο, ενώ 
μελετά την επισκεψιμότητα της ίδιας της Γέφυρας, με βάση την εμπειρία των επισκέψεων πολιτών κατά την 
πρόσφατη 8η επέτειο των γενεθλίων της. Επιπροσθέτως, ως πέρασμα χιλιάδων ταξιδιωτών καθημερινά, μπορεί 
να παρέχει και τη δυνατότητα ενημέρωσής τους για το έργο των πολιτών του Αντιρρίου.  

Η κεντρική πρόταση εμπλουτίστηκε από τις ιδέες και τις εμπειρίες που κατέθεσαν οι συμμετέχοντες, 
αναδεικνύοντας τη δύναμη του διαλόγου ως την καλύτερη γέφυρα μεταξύ πολιτών. Έτσι η εκδήλωση έκλεισε 
με τη συναπόφαση ανάληψης των απαραίτητων για το εγχείρημα πρωτοβουλιών, πρώτη από τις οποίες θα 
είναι η οργάνωση δεύτερης συνάντησης σε κοντινό χρονικό ορίζοντα.    

 


